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The Institution took an online student Satisfaction Survey to collect genuine responses to the questions set on various segments related to the Academics

from the students. A total no of 65 students responded to the questionnaires by expressing their views. A consolidated report comprising all the details is given
below to apprise the students Satisfaction on the issues related to completion of syllabus, teachers preparation and their ability to communicate in the class,
fairness of internal evaluation, overall quality of teaching learning process and so on. Their suggestions would be considered to enhance the quality of teaching

and the efficiency of learning.

« The students assured that more than 80% of the syllabus covered in the Classroom.

« With majority of students agreed the high level teaching learning methods by the teachers

« More number of students strongly agreed that the teacher taught subjects with appropriate explanation

« The fairness of the internal evolution process is reported as unbiased.

« A lot of students appreciated the teacher’s expertise in exercising their ability to communicate well in class

« The segments that received partial response from the students would be given-due consideration to improve the quality of education.
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